
Додаток № 21
до рішення Вигодської селищної ради

від 19.03.2026 №3236-73 /2026

Звіт про виконання
Програми підтримки діяльності ГО «Дружня лапа в питанні регулювання
чисельності безпритульних тварин гуманними методами у Вигодській

селищній територіальній громаді на 2025-2027 (далі Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма програму підтримки діяльності ГО «Дружня лапа» в питанні

регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в у
Вигодській селищній територіальній громаді на 2025-2027 роки затверджена
рішенням Вигодської селищної ради від 04.12.2024 № 2483-50/2024.

Кінцевий термін виконання Програми – 31 грудня 2027 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є зменшення кількості безпритульних тварин у

Вигодській селищній територіальній громаді на основі гуманного та
відповідального ставлення до них, визначення прав та обов’язків фізичних та
юридичних осіб, які опікуються безпритульними тваринами, залучення
відповідних виконавчих органів селищної ради, служб та установ громади.

ІІІ. Основні завдання Програми
Програма передбачає такі завдання:

- створення більш комфортних умов для життя людей та гуманного середовища
для існування тварин через значне зменшення чисельності безпритульних тварин;
- забезпечення реабілітації для агресивних тварин;
- розробка і впровадження системи масової стерилізації, щеплення,
профілактичних обробок безпритульних тварин;
- розробка і впровадження заходів щодо підтримки супроводу безпритульних
тварин протягом життя;
- розробка і впровадження системи інформаційно-просвітницьких заходів з
населенням стосовно гуманного поводження з безпритульними тваринами,
влаштування безпритульних тварин, пропагування стерилізації домашніх тварин.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2025 році
Заходи на виконання Програми не проводились.

V.Фінансування Програми
В 2025 році на виконання Програми кошти з бюджету Вигодської

селищної територіальної громади не виділялись.

Начальник відділу з надзвичайних ситуацій,
мобілізаційної роботи та взаємодії
з правоохоронними органами апарату
Вигодської селищної ради Микола САВЧУК
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